

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

6—12 АВГУСТА 2015 №32 (1175) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ЗНАНИЕ – ДЕНЬГИ

Муниципалитетам Тверской области придется «затянуть пояса», а их руководству — сосредоточиться на задаче по увеличению налоговой базы. Ничего, кроме знаний, в поддержку они не получат. Но и это немало.

Стр. 3



2

**ДОЛГ ЖИТЕЛЕЙ ОБЛАСТИ
ПЕРЕД БАНКАМИ
СОКРАЩАЕТСЯ**



5

**ЗАЧЕМ В ТВЕРСКОЙ
РЕГИОН ПРИЕДУТ
ГЕОГРАФЫ СО ВСЕГО МИРА**

Наступает час расплаты

Через два месяца трудящиеся Тверской области получат дополнительный инструмент воздействия на работодателя, если тот задерживает заработную плату

В конце июля президент России Владимир Путин подписал закон, который

Если в ходе судебного расследования выяснится, что работодатель частично или полностью задерживал зарплату из коростных побуждений, то ему придется выплатить солидный штраф государству (до 500 тыс. рублей) или вовсе лишиться свободы на срок от одного до трех лет.

Насколько актуально принятие этого закона? По

А вот число официально зарегистрированных безработных в стране постепенно снижается. По данным Минтруда РФ на начало июля, пособие по безработице получают 976,8 тыс. человек. Росстат РФ считает среднее количество незанятых в экономике страны граждан. Оно, по данным службы, немного снизилось и составило



дает дополнительные гарантии работникам при банкротстве работодателей. Он вступит в силу 29 сентября. С этого момента сотрудник любой компании страны, в том числе бывший, которому не выплатили зарплату, может обратиться с индивидуальным или коллективным иском в арбитражный суд с требованием признать фирму банкротом. Если предприятие задерживает зарплату три и более месяцев, то в арбитраж обязательно обратиться само руководство компании. Когда фирму признают банкротом, требования работников погасят в составе кредиторов второй очереди.

данным Росстата на 1 июня 2015 года, просроченная задолженность по заработной плате в России составляет 3,28 млрд рублей. За месяц она выросла на 11,7%, или на 343 млн рублей. Еще в мае Тверская область была лидером в Центральном федеральном округе по задолженности зарплат. Тверские работодатели не выплатили своим сотрудникам 102,9 млн рублей. По данным Тверьстата на 1 июля, эта цифра снизилась до 62,4 млн рублей. И если в Спировском районе уровень долга упал почти в три раза, то в Вышневолоцком его размер утроился!

4,3 млн человек. Похожие тенденции наблюдаются и в нашем регионе. По данным главного управления по труду и занятости Тверской области, в среднем за второй квартал 2015 года численность безработных в регионе составила 37,7 тыс. человек (на 0,3% больше, чем в соответствующем периоде 2014 года).

Эксперты считают, что новый закон о банкротстве ухудшит положение работодателей. Дело о банкротстве станет значительно больше, потому что многие компании сейчас позволяют себе допускать просрочку зарплат на три и более месяца.

Окончание на стр. 2

РЕШЕНИЕ

Экология ушла под воду

Виновный в причинении ущерба окружающей среде на 5 млн рублей остался безнаказанным

В Тверской области вынесли приговор по уголовному делу о загрязнении реки Осуги и уничтожении биологических ресурсов. В результате сброса в мае прошлого года неочищенных стоков с Каменской бумажно-картонной фабрики в реке погибло 6 тонн рыбы и других живых существ. Река превратилась в мутный зловонный водоем с тухнувшей рыбой и тучами чаек над ней, о купании и рыбалке местным жителям и облюбовавшим эти края дачникам пришлось надолго забыть. Концентрация ионов аммония, полиакриламида и полиакрилата была такова, что полоскавшая в реке белье женщина получила химические ожоги 2-й степени. Сумма ущерба превысила 5 млн рублей. Сколько яда из Осуги попало в Тверцу и затем — в Волгу, сказать сложно, а представить страшно.

Виновным признали одного человека — начальника цеха очистных сооружений фабрики Валерия Тажиева. Кувшиновским районным судом он был приговорен к штрафу всего в 100

тыс. рублей (максимальная санкция по этой статье предусматривает два года лишения свободы), да и это весьма необременительное наказание было отменено в связи с амнистией. Еще раньше, летом прошлого года, фабрика была оштрафована на смешные 15 тыс.

только в мизерных штрафах. Правительство РФ нагрузке на бизнес предпочло нагрузку на окружающую среду и в июне ввело мораторий до 2019 года на нововведения, призванные стимулировать промышленность на экологическую модернизацию. Пока решено

Правительство РФ нагрузке на бизнес предпочло нагрузку на окружающую среду и в июне ввело мораторий до 2019 года на нововведения, призванные стимулировать промышленность на экологическую модернизацию.

рублей. После огласки в СМИ компания заявила о планах реконструировать очистные сооружения.

История грязная и, что пугает больше, не уникальная. О подобных случаях становится известно систематически. К примеру, сейчас тревогу начинают бить жители Бежецкого и Максатихинского районов, которые считают, что недавно построенный под Бежецком крупный свинокомплекс сбрасывает отходы в реку Вирица.

Но, судя по всему, об экологичности своего производства предприятия могут беспокоиться в последнюю очередь. И дело не

не облагать дополнительными сборами предприятия, которые сбрасывают стоки в канализацию, не утилизируют отходы и загрязняют окружающую среду больше положенной нормы. Откладывается и определение механизма возмещения причиненного экологии ущерба.

Иначе чем рублем, стимулируют предприятия к заботе об окружающей среде пока не придумали.

Как известно, бобры живут только в чистой воде. Вновь их увидят в Осуге, судя по всему, еще не скоро.

Дарья КРОНШТАДКИНА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU
http://ngt76.ru/